



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Πολίχνη, 08/01/2024
Αρθμ.Πρωτ.: 2

Σχολείο : 1^ο Ημερήσιο Γυμνάσιο Πολίχνης
Ταχ. Δ/νση : Σταδίου & Σχολείου 1, Πολίχνη
Ταχ. Κωδ. : 56533
Πληροφορίες : Παρασκευή Σαχινίδου
Τηλέφωνα : 2310655704
Fax : 2310655704
E-mail : mail@1gym-polichn.thess.sch.gr

ΠΡΟΣ
Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
(Τμήμα: Εκδρομών)

**ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ
4ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 1^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ -
ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ**

Το 1^ο Γυμνάσιο Πολίχνης προτίθεται να πραγματοποιήσει 4ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή, με προορισμό τη Ρώμη και τη Φλωρεντία, αεροπορικώς, για τις εξής ημερομηνίες:
1 - 4 Μαρτίου 2024 ή 8 - 11 Μαρτίου 2024 ή 5 - 8 Απριλίου 2024.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Τα ενδιαφερόμενα γραφεία γενικού τουρισμού, που πληρούν τις προβλεπόμενες από τον ΕΟΤ προϋποθέσεις λειτουργίας τους, να καταθέσουν σε σφραγισμένο φάκελο με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους στο σχολείο, (Σταδίου και Σχολείου 1, ΤΚ 56533, Πολίχνη Θεσσαλονίκης), από Τρίτη 9 Ιανουαρίου 2024 έως και τις 13 μμ. της Δευτέρας 15 Ιανουαρίου 2024 τα εξής:

- i. Συμπληρωμένα τα επισυναπτόμενα (αμέσως μετά) στην παρούσα πρόσκληση δύο έντυπα α) «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» και β) «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ»
- ii. Αντίγραφο του ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του γραφείου σας (στο οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου).

Η Διευθύντρια



Δρ. Παρασκευή Σαχινίδου

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ: ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

ΧΡΟΝΟΣ: 4ήμερη εκδρομή στις εξής ημερομηνίες: 1 - 4 Μαρτίου 2024 ή 8 - 11 Μαρτίου 2024 ή 5 - 8 Απριλίου 2024

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ: 48

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 5

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ: Αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη για Ρώμη και επιστροφή από Μπολόνια για Θεσσαλονίκη και Οδικώς από Ρώμη σε Φλωρεντία

ΣΥΝΟΔΟΙ : 1 Κηδεμόνας

ΔΙΑΜΟΝΗ: Ξενοδοχεία 3 και 4 αστέρων με πρωινό, μέσα στην πόλη της Ρώμης για 2 διανυκτερεύσεις και μέσα στην πόλη της Φλωρεντίας για 1 διανυκτέρευση. Τα δωμάτια θα πρέπει να είναι Δίκλινα ή Τρίκλινα για τους μαθητές (1 δίκλινο για έναν μαθητή με τον κηδεμόνα του), Μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές

Να αναφέρονται ρητώς τα ονόματα των επιβεβαιωμένα διαθέσιμων ξενοδοχείων και η κατηγορία τους

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Με πρωινή πτήση για Ρώμη

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: Με απογευματινή πτήση από Μπολόνια

Πρόγραμμα - Ξεναγήσεις - Σημεία ενδιαφέροντος

1^η ημέρα Πτήση για Ρώμη – Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο – Περιήγηση πόλης Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για τη Ρώμη. Άφιξη και ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της Πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την εκκλησία του Αγίου Παύλου έξω από τα τείχη, την Πυραμίδα, τις θέρμες του Καρακάλα, την εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Λατερανού, την περίφημη εκκλησία Σάντα Μαρία Ματζόρε, το Κολοσσαίο και τις Αυτοκρατορικές Αγορές. Περνώντας από τον λόφο του Καπιτωλίου, θα διασχίσουμε την πλατεία Βενετίας, όπου θα δούμε το Παλάτσο Βενέτσια, το μνημείο του αγνώστου στρατιώτη Βιτοριάνο, το άγαλμα του πρώτου βασιλιά της Ιταλίας Βιτόριο Εμμανουέλε, καθώς και το μπαλκόνι της Λετίτσια. Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή στις όχθες του Τίβερη, περνώντας από το Κάστρο του Αγίου Αγγέλου και τη Βίλα Μποργκέζε.

Βραδινή περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ρώμης και μεταφορά στη συνοικία των Καλλιτεχνών Trastevere. Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: Ρώμη – Μουσεία Βατικανού, Βασιλική Αγίου Πέτρου

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού, για να ξεναγηθούμε στα περίφημα μουσεία του, με εκθέματα που περιλαμβάνουν διάσημα αγάλματα του αρχαίου κόσμου και της Αναγέννησης. Στη συνέχεια, θα περάσουμε στη μεγαλόπρεπη Βασιλική του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου, χτισμένη πάνω στον τάφο του Αποστόλου Πέτρου, όπου μεταξύ των άλλων θα δούμε την Πιετά του Μιχαήλ Άγγελου και το κιβώριο που δεσπόζει πάνω από τον παπικό βωμό, έργο του Μπερνίνι. Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στο κέντρο της Ρώμης και θα καταλήξουμε στην πιάτσα Ναβόνα. Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα Ρώμη – Μεταφορά στη Φλωρεντία

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στη Φλωρεντία. Στην ξενάγηση μας, θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουμε τη γέφυρα Πόντε Βέκιο και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά της Φλωρεντίας. Διανυκτέρευση στη Φλωρεντία.

4η ημέρα – Επιστροφή Θεσσαλονίκη

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο της Φλωρεντίας. Έπειτα μεταφορά στο αεροδρόμιο της **Μπολόνια** για την πτήση επιστροφής.

Απαραίτητοι Όροι :

- Λεωφορείο σύγχρονο σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την υπάρχουσα νομοθεσία, διαθέσιμο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Προδιαγραφών EURO6 για την είσοδο στο κέντρο των πόλεων.
- Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών.
- Δυνατότητα μίας (1) δωρεάν συμμετοχής
- Συνοδός - Ξεναγός καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή (διαμονή και αεροπορικό εισιτήριο), στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται όλοι οι απαιτούμενοι κατά περίπτωση φόροι.

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ: α) Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, β) Ταξιδιωτική ασφάλιση για περίπτωση περιστατικού Covid και γ) Ασφάλιση ιατρική και νοσοκομειακή που να καλύπτει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών-τριών και συνοδών καθηγητών. Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο στη β' περίπτωση πρέπει να κατατεθεί στο σχολείο τουλάχιστον 15 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Κριτήρια επιλογής:

Κατά την αξιολόγηση θα ληφθούν υπόψη:

Η ρητή ακολουθία των προδιαγραφών που θέτει η παρούσα προκήρυξη.

ii. Οι ενδεχόμενες ποιοτικές διαφοροποιήσεις/πρόσθετες παροχές των προσφορών iii. Το οικονομικό ύψος της κάθε προσφοράς.

iv. Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει με όρους μειοδοτικού διαγωνισμού μόνον αν οι προτάσεις και τα προγράμματα είναι καθ' ολοκληρία συγκρίσιμες.

ν. Αν η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών κρίνει τη δαπάνη ως ασύμφορη, το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου.

Μετά την επιλογή του τουριστικού πρακτορείου και πριν την υπογραφή του συμφωνητικού θα πρέπει να προσκομιστούν τα ασφαλιστήρια συμβόλαια που αφορούν στην συγκεκριμένη εκδρομή. Στα συμβόλαια θα πρέπει να αναφέρονται α) ο αριθμός του συμβολαίου β) τα ονόματα των συμβαλλόμενων γ) η ημερομηνία δ) η διάρκεια και ο προορισμός της μετακίνησης ε) αναλυτική κατάσταση των ασφαλιζόμενων ατόμων.

Η παρούσα προκήρυξη θα αποτελέσει αναπόσπαστο μέρος του συμβολαίου που θα υπογραφεί.

Όλες οι προσφορές θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου, όπως προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις. Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί για τη διοργάνωση της μετακίνησης, θα ειδοποιηθεί άμεσα μετά τη σύνταξη του σχετικού πρακτικού.



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ή
ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ ⁽¹⁾ :	Τη Διευθύντρια του 1 ^{ου} Γυμνασίου Πολίχνης				
Ο – Η Όνομα:			Επώνυμο:		
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα					
Όνομα και Επώνυμο Μητέρα					
Ημερομηνία γέννησης ⁽²⁾ :					
Τόπος Γέννησης:					
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:			Τηλ:		
Τόπος Κατοικίας:		Οδός		Αριθ	TK

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

1. Το γραφείο γενικού τουρισμούτου οποίου είμαι ιδιοκτήτης/τρια ή νόμιμος/μη εκπρόσωπος διαθέτει σε ισχύ το ειδικό σήμα λειτουργίας γραφείου γενικού τουρισμού του Ε.Ο.Τ. (Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού) με αριθμό
2. Το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί για την 4μερη εκπαιδευτική εκδρομή του 1^{ου} Γυμνασίου Πολίχνης στη Ρώμη και Φλωρεντία στις _____ έως _____ 2024 έχει βεβαίωση ελέγχου ΚΤΕΟ σε ισχύ και πληροί τις προδιαγραφές μεταφοράς προσώπων και κυρίως αυτές που αφορούν μεταφορά μαθητών.

Θεσσαλονίκη / /2024
Ο/Η Δηλών/ούσα